AR
Y CERTIFICADO

> 9001







Fama> &\ AGRALE

VOLARERC 5
N° ORIGINAL : 10629007
DIANTEIRO | [135 5P| [135 5P| | | 20161... = =
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
092.300 3/8 X 3" @ 44mm

BITOLA COMP MEDIDA

AG 00251 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00251 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

AG 00251 01|OLHETES 70X 16 1530 765 X 765
AG 00251 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 16 1530 765 X 765
AG 00251  02|VIRADA/DESPONTADA C/ FURO P/ BRAG. - FUROS P/ PASTILHAS 70X 16 1545 765 X 780
AG 00251 03|GUIA DO MACACO / OLHETE GUIA DO AMORTECEDOR @ 25mm 70 X 10 328 228 X 100
VOLARE RC 5
N° ORIGINAL : 10641781
TRASEIRO | |o15P | [o15P | | | 20160...| - —50
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] 092.300 3/8 X4" @ 44mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00252 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00252 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00252 01|OLHETES 70X 16 1476 738 X 738
AG 00252 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 16 1476 738 X 738
AG 00252 (02|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 70X 16 1508 754 X 754
AG 00252 03 |DESPONTADAS C/ FURO P/ BRAG. 70X 16 1508 754 X 754
AG 00252 04|CALCO 70X 11 150 75X 75

ONIBUS VOLARE V6 -8

N° ORIGINAL : 6025.014.050.00.0

TRASEIRO | 200 [200sP] [200sP| 200 | | 2012...
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
092.300 M12 X 5" @ 44mm

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

AG 00281 FOR|FXE. 10 LAMINAS 12 PARABOLICA

AG 00281 FOB|FXE. 10 LAMINAS 12 PARABOLICA C/ BUCHAS

AG 00281 FRF|FXE. 11 LAMINAS 12 PARABOLICA C/ REFORGO

AG 00281 FRB|FXE. 11 LAMINAS 12 PARABOLICA C/ REFORGO E BUCHAS

AG 00281 01 |OLHETES REFORCADOS 80X13X8 1416 708 X 708
AG 00281 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X 13X 8 1416 708 X 708
AG 00281 1S|OLHETES CONVENCIONAIS 80X 9 1416 708 X 708
AG 00281 1SB|OLHETES CONVENCIONAIS C/BUCHAS 80X 9 1416 708 X 708
AG 00281 02|VIRADA / DESPONTADA 80X8 1431 708 X 723
AG 00281 03|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 8 1340 670 X 670
AG 00281  04|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 8 1270 635 X 635
AG 00281 05|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS E BRAG. 80X 8 1220 610 X 610
AG 00281 06|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X8 1120 560 X 560
AG 00281 07 |QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 8 1070 535 X 535
AG 00281  08|LAMINADAS RETA 80X 16 990 495 X 495
AG 00281  09|LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAG. 80X 16 720 360 X 360
AG 00281  10|LAMINADAS RETA 80X 16 450 225 X 225
AG 00281 RF|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 9 1396 698 X 698



Fama> &\ AGRALE

FURGOVAN
N° ORIGINAL : 6008.014.202.00.3 (DIREITO)
DIANTEIRO | | 85P | |sasp| 105 | 85 | 2002/...| & ;/ﬁz@
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
092.300 M12 X 4" @ 44mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00301 FOR|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS
AG 00301 FOB|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00301 01|OLHETES 70 X 22 1636 627 X 1009
AG 00301 1B|OLHETES C/BUCHAS 70X 22 1636 627 X 1009
AG 00301  02|VIRADA/CHANFRADA C/ FURO P/ BRAG. 70X 22 1651 627 X 1024
AG 00301 03|CALCO 70 X 12 150 75X 75
AG 00301 04|CALCO 70X 10 150 75X 75
AG 00301 05|CALCOACIMA 70X 10 150 75X 75
FURGOVAN
N° ORIGINAL : 6008.014.203.00.1 (ESQUERDO)
DIANTEIRO | |essp|  [sasp| 105 | &5 | 2002. @\$/q=@
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
092.300 M12 X 4" @ 44mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00302 FOR|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00302 FOB|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00302 01|OLHETES 70 X 22 1636 627 X 1009
AG 00302 1B|OLHETES C/BUCHAS 70X 22 1636 627 X 1009
AG 00302 02|VIRADA/CHANFRADA C/ FURO P/ BRAG. 70X 22 1651 627 X 1024
AG 00302 03|CALCO 70 X 12 150 75X 75
AG 00302 04|CALCO 70X 10 150 75X 75
AG 00302 05|CALCO 70 X 10 150 75X 75
FURGOVAN 6000 RODADO SIMPLES
N° ORIGINAL : 6008.014.132.00.2
DIANTEIRO | | [ [eosp| 8o | | 2001 | @ a )
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE —
092.300 M12 X 4" @ 44mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00303 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00303 FOBI|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00303 01|OLHETES 70X 21 1602 736 X 866
AG 00303 1B|OLHETES C/ BUCHAS 70X 21 1602 736 X 866
AG 00303  02|VIRADA/CHANFRADA - FUROS P/ PASTILHAS 70X 21 1617 736 X 881
AG 00303 03|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 70X 21 1632 751 X 881
AG 00303 04|CALCO 70 X 12 150 75X 75
ONIBUS MA 6000 W/ MA 6000 VL
N° ORIGINAL : 6025.014.058.4.00.3
TRASEIRO | | | | | | | 20120...|@ . ©
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
106.354 M12 X 5" @ 58mm
PRODUTO BITOLA MEDIDA
AG 00338  01|OLHETES REFORGADOS 80X13X9 1368 684 X 684
AG 00338 1B|OLHETES REFORCADOS C/ BUCHAS 80X 13X 9 1368 684 X 684
AG 00338  02|VIRADA/CHANFRADA 80X9 1382 684 X 698
AG 00338 RF|DESPONTADAS 80X 9 1396 698 X 698



Fama> &\ AGRALE

ONIBUS MA 6000
N° ORIGINAL : 6026.014.043.4.00.3
TRASEIRO | | | | | | | 2018/... A ®
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
106.354 M12 X 5" @ 58mm
BITOLA COMP MEDIDA
AG 00340 01|OLHETES REFORCADOS 80X13X9 1368 684 X 684
AG 00340 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X13X9 1368 684 X 684
AG 00340 02|VIRADA/ CHANFRADA 80X9 1382 684 X 698
AG 00340 RF|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X9 1396 698 X 698
ONIBUS W 7 CONFORTO
N° ORIGINAL : 6025.014.184.4.00.7
TRASEIRO | | | | | | | 2015.....| @ \
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
106.354 M12 X 6" @ 58mm
BITOLA COMP MEDIDA
AG 00349 01|OLHETES REFORCADOS 80X13X9 1368 684 X 684
AG 00349 1B [OLHETES REFORCADOS C/ BUCHAS 80X13X9 1368 684 X 684
AG 00349 02|VIRADA/ CHANFRADA 80X9 1382 684 X 698
AG 00349 RF|DESPONTADAS 80 X9 1396 698 X 698
VOLAREAG6-8
N° ORIGINAL : 6008.014.096.00.9 / 6008.014.097.00.7 / 6013.014.129.00.8
(SERVE VOLARE A 5 N° ORIG. 6008.014.118.00.1 / 6008.014.119.00.9)
(CAMINHAO 6000 N° ORIG. 6008.014.518.00.2 / 6008.014.519.00.0) 6
DIANTEIRO | 100 |n2e9sp| 105 |oontssemziooms| 112 | 1996/.... — =0
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
092.300 M12 X 4" @ 44mm
CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

AG 00350 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS

AG 00350 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00350 FRF|FXE.5LAMINAS C/ REFORGO

AG 00350 FRB|FXE.5LAMINAS C/ REFORCO E BUCHAS

AG 00350 01|OLHETES 70 X 22 1636 753 X 883
AG 00350 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 22 1636 753 X 883
AG 00350 02|VIRADA/CHANFRADA C/ FURO P/ BRAG. - FUROS P/ PASTILHAS 70 X 22 1651 753 X 898
AG 00350 03|CALCO 70X 10 150 75X 75
AG 00350 04|CALCO 70X 10 150 75X 75
AG 00350 RF|CHANFRADAS C/ FUROS BRAG. E PASTILHAS 70 X 21 1666 768 X 898

ONIBUS MA 7 - 8,5 TON./ VOLARE A6 - 8

N° ORIGINAL : 6007.014.319.00.7 / 6007.014.320.00.5 / 6007.014.343.00.7 / 6007.014.342.00.9
DIANTEIRO | |113sP| 105 [100sP| 100 | 113 | 1996/....|@Q . =0
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
092.300 M12 X 3" @ 44mm
CODIGO PRODUTO BITOLA COMP _ MEDIDA

AG 00351 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS

AG 00351 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00351 FRF|FXE. 5 LAMINAS C/ REFORGCO

AG 00351 FRB|FXE.5LAMINAS C/ REFORCO E BUCHAS

AG 00351 01|OLHETES 70 X 22 1636 753 X 883
AG 00351 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 22 1636 753 X 883
AG 00351  02|VIRADA/CHANFRADA C/ FURO P/ BRAG. 70 X 22 1651 753 X 898
AG 00351 03|CALCO 70 X 10 150 75X 75
AG 00351 04|CALGO 70X 10 150 75X 75

AG 00351 RF|CHANFRADAS C/ FURO P/ BRAG. 70 X 21 1666 768 X 898




Fama>

&\ AGRALE

ONIBUS MA 7,5 - 8,5 TON. / CAMINHAO 7 TON.

N° ORIGINAL : 6007.014.136.00.5 / 6007.014.135.00.7 / 6007.014.742.00.0

DIANTEIRO | | 92sP| 96 [100SP|100/96| 96 | 1998/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
092.300 | M12 X 4" | @ 44mm
[Te]s]TcTe) PRODUTO

AG 00352 FOR|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS

AG 00352 FOB|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

AG 00352 01|OLHETES

AG 00352 1B|OLHETES C/BUCHAS

AG 00352 02|VIRADA/CHANFRADA

AG 00352 03|CHANFRADAS C/ FURO P/ BRAG.

AG 00352 04|CALCO

AG 00352 05|CALCO

@\%/Tﬁ

BITOLA COMP MEDIDA
70X 21 1636 753 X 883
70X 21 1636 753 X 883
70X 21 1651 753 X 898
70 X 21 1666 768 X 898
70X10 150 75X75

70X10 150 75X75

ONIBUS MA 7,5 - 8,5 TON. / 7,5 TDX VOLARE W 8 / CAMINHAO 9200

N° ORIGINAL : 6007.014.196.00.9 (DIREITO)
(SERVE VOLARE A5 TRASEIRO)

DIANTEIRO | |o6sp| 96 |96sP| 96 | 96 | 2001/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
092.300 M12 X 4" @ 44mm
cODIGO PRODUTO

AG 00353 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS

AG 00353 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

AG 00353 01|OLHETES

AG 00353 1B|OLHETES C/BUCHAS

AG 00353  02|VIRADA/CHANFRADA - FUROS P/ PASTILHAS

AG 00353  03|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS

AG 00353 04|CALCO

e

BITOLA COMP MEDIDA
70X 21 1636 753 X 883
70 X 21 1636 753 X 883
70X 21 1651 753 X 898
70X21 1666 768 X 898
70 X12 150 75X75

ONIBUS MA 7,5 - 8,5 TON. / 7,5 TDX VOLARE W 8 / CAMINHAO 9200

N° ORIGINAL : 6007.014.195.00.1 (ESQUERDO) / 6009.014.014.00.0 / 6013.014.145.
(SERVE VOLARE A5 TRASEIRO)

00.4

DIANTEIRO | | 925P |96/120| 92SP | 92/96 | 96 | 2001/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
092.300 M12 X 4" @ 44mm
cODIGO PRODUTO
AG 00354 FOR|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00354 FOB|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00354 01|OLHETES
AG 00354 1B|OLHETES C/BUCHAS
AG 00354  02|VIRADA/CHANFRADA - FUROS P/ PASTILHAS
AG 00354 03|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS
AG 00354 04|CALGO
AG 00354 05|CALCO

% A "

BITOLA COMP MEDIDA
70X 21 1636 753 X 883
70 X 21 1636 753 X 883
70X 21 1651 753 X 898
70X21 1666 768 X 898
70 X12 150 75X 75
70X 10 150 75X75




Fama>

&\ AGRALE

ONIBUS MA 8,5 -9,2 TON./ VOLARE W 8

N° ORIGINAL : 6007.014.184.00.5 / 6007.014.185.00.2

TRASEIRO | 160 [282cP| 165 [170sP| 150 | 163 |  2001/2004
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
106.354 M12 X 6" @ 58mm

CODIGO PRODUTO

AG 00355 FOR|FXE. 9 LAMINAS ORIGINAIS

AG 00355 FOB|FXE. 9 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

AG 00355 FRF|FXE. 10 LAMINAS C/ REFORGCO

AG 00355 FRB|FXE. 10 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS

AG 00355 01|OLHETES REFORCADOS

AG 00355 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS
AG 00355 02|VIRADA/DESPONTADA

AG 00355 (03|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS
AG 00355 (04|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS
AG 00355 (05|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS
AG 00355 06|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS
AG 00355 07 |LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAG.
AG 00355 08|LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAG.
AG 00355 09|LAMINADAS RETA

AG 00355 RF|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS

BITOLA COMP MEDIDA
80X16 X9 1368 684 X 684
80X 16 X9 1368 684 X 684

80 X9 1382 684 X 698

80 X9 1256 628 X 628

80 X9 1192 596 X 596

80 X9 1122 561 X 561

80 X9 1052 526 X 526

80X 20 982 491 X 491

80 X 20 700 350 X 350

80 X 20 420 210 X 210

80 X9 1396 698 X 698

ONIBUSMA 7,5-8,5-9,2 TON./W 8

N° ORIGINAL : 6007.014.382.00.5

TRASEIRO | |207 cp| |205sP| 210 | 202 | 2001/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 M12 X 5" @ 58mm

PRODUTO

AG 00356
AG 00356

FOR|FXE. 8 LAMINAS ORIGINAIS

FOB|FXE. 8 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00356 FRF|FXE.9LAMINAS C/ REFORGO

AG 00356 FRB|FXE.9LAMINAS C/ REFORCO E BUCHAS
AG 00356 01|OLHETES REFORGADOS

AG 00356 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS
AG 00356 02|VIRADA/DESPONTADA

AG 00356 (03|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS
AG 00356 04|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS
AG 00356 05|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS
AG 00356 06|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS
AG 00356  07|LAMINADAS RETA

AG 00356  08|LAMINADAS RETA

AG 00356 RF|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS

BITOLA COMP MEDIDA
80X15X8 1370 685 X 685
80X15X8 1370 685 X 685

80X38 1383 685 X 698

80 X9 1336 668 X 668

80 X9 1232 616 X 616

80X8 1124 562 X 562

80X38 1058 529 X 529

80X 20 920 460 X 460

80 X 20 520 260 X 260

80 X9 1396 698 X 698




Fama> &\ AGRALE

ONIBUS VOLARE A 8
N° ORIGINAL : 6008.014.730.00.3 / 6008.014.753.00.5 / 6025.014.023.00.7
TRASEIRO | 205 [2015P| 205 |200 sP[2151238] 201 | 2001/....
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
092.300 M12 X 5" @ 44mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00357 FOR|FXE. 9 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00357 FOB|FXE. 9 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00357 FRF|FXE. 10 LAMINAS C/ REFORGCO
AG 00357 FRB|FXE. 10 LAMINAS C/ REFORCO E BUCHAS
AG 00357 01|OLHETES REFORCADOS 80X 13X8 1416 708 X 708
AG 00357 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X 13X 8 1416 708 X 708
AG 00357 02(VIRADA/DESPONTADA 80X 8 1431 708 X 723
AG 00357 03|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 8 1386 693 X 693
AG 00357 04|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 8 1328 664 X 664
AG 00357 05|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 8 1270 635 X 635
AG 00357 06|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 8 1214 607 X 607
AG 00357 (07|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 80X 8 1156 578 X 578
AG 00357 08|LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAG. 80 X 22 1028 514 X 514
AG 00357 09|LAMINADAS RETA 80 X 22 594 297 X 297
AG 00357 RF|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X9 1396 698 X 698

ONIBUS VOLARE W 8 /9,2 TON. SUSPENSAO PNEUMATICA

N° ORIGINAL : 8035.008 C/01/ 6007.014.426.00.0

TRASEIRO | | | |a7sp| 48 | 25 | 2001.... u ‘
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

M18 X 3" @ 68mm

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

AG 00358 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00358 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

AG 00358 01|OLHETE/ QUADRADA C/ FUROS P/ BALAO 80 X 40 976 556 X 420
AG 00358 1B|OLHETE C/ BUCHA/QUADRADA C/ FUROS P/ BALAO 80 X 40 976 556 X 420
AG 00358 02|VIRADA/ QUADRADA 80X 9 686 556 X 130
ONIBUS MA 9,2 TON.
N° ORIGINAL : 6010.014.032.00.0
TRASEIRO | |278 cp| [160sP| 158 | 161 | 2005/.... (
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
106.354 M12 X 6" @ 58mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00359 FOR|FXE. 10 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00359 FOB|FXE. 10 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00359 FRF|FXE. 11 LAMINAS C/ REFORCO
AG 00359 FRB|FXE. 11 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS
AG 00359 01|OLHETES REFORCADOS 80X 16X 9 1368 684 X 684
AG 00359 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X 16X 9 1368 684 X 684
AG 00359 02|VIRADA/DESPONTADA 80X 9 1382 684 X 698
AG 00359 03|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 9 1326 663 X 663
AG 00359  04|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 9 1262 631 X 631
AG 00359 (05|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 8 1200 600 X 600
AG 00359 06|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 8 1150 575 X 575
AG 00359 (07|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 8 1090 545 X 545
AG 00359  08|LAMINADAS RETA 80 X 20 1048 524 X 524
AG 00359  09|LAMINADAS RETA C/ FUROS P/ BRAG. 80 X 20 766 383 X 383
AG 00359  10|LAMINADAS RETA 80 X 20 482 241 X 241
AG 00359 RF|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 9 1396 698 X 698




Fama

ALl b

&\ AGRALE

ONIBUS MA 8,5 -9,2 TON./ VOLARE W 8

N° ORIGINAL : 6010.014.113.00.8

TRASEIRO | |259 cP| [114sP| 115 | 104 | 2006/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 | M12 X 8" | @ 58mm

CODIGO PRODUTO

AG 00360 FOR|FXE. 15 LAMINAS ORIGINAIS

AG 00360 FOB|FXE. 15 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

AG 00360 FRF|FXE. 16 LAMINAS C/ REFORGCO

AG 00360 FRB|FXE. 16 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS

AG 00360 01|OLHETES REFORCADOS

AG 00360 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS

AG 00360 02|VIRADA/DESPONTADA

AG 00360 03|QUADRADAS

AG 00360 04|QUADRADAS

AG 00360 05|QUADRADAS

AG 00360 06|QUADRADAS

AG 00360 07|QUADRADAS

AG 00360 08|QUADRADAS

AG 00360 09|QUADRADAS

AG 00360 10|QUADRADAS

AG 00360 11|QUADRADAS C/ FURO P/ BRAG.

AG 00360 12|QUADRADAS

AG 00360  13|LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAG.

AG 00360  14|LAMINADAS RETA

AG 00360 15|CALCOACIMA

AG 00360 RF|DESPONTADAS

ot

BITOLA COMP MEDIDA
80X16 X8 1368 684 X 684
80X16X8 1368 684 X 684

80X8 1382 684 X 698

80 X9 1308 654 X 654

80 X9 1244 622 X 622

80 X9 1182 591 X 591

80 X9 1118 559 X 559

80 X9 1056 528 X 528

80 X9 992 496 X 496

80 X9 930 465 X 465

80 X9 866 433 X 433

80 X9 804 402 X 402

80X8 716 358 X 358

80X 19 666 333 X333

80 X19 396 198 X 198

80X8 170 85X 85

80 X9 1396 698 X 698

ONIBUS MA 8,5 TON./ VOLARE W 8

(MODIFICADO) N° ORIG. 6007.014.184.00.5

| |230 cP| [105sP| 102 |

| 2001/....

TRASEIRO
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
_106.354 M12 X 6" @ 58mm

@m o] a 6}

=

AG 00361 FOR
AG 00361 FOB
AG 00361 FRF
AG 00361 FRB

AG 00361 01
AG 00361 1B
AG 00361 02
AG 00361 03
AG 00361 04
AG 00361 05
AG 00361 06
AG 00361 07
AG 00361 08
AG 00361 09
AG 00361 10
AG 00361 11
AG 00361 12
AG 00361 RF

PRODUTO

FXE. 12 LAMINAS ORIGINAIS

FXE. 12 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
FXE. 13 LAMINAS C/ REFORGO

FXE. 13 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS
OLHETES REFORCADOS

OLHETES REFORCADOS C/ BUCHAS
VIRADA/ DESPONTADA

QUADRADAS

QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG.
QUADRADAS

QUADRADAS

QUADRADAS

QUADRADAS

QUADRADAS

QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG.
QUADRADAS

QUADRADAS

DESPONTADAS

BITOLA COMP MEDIDA
80X16 X9 1368 684 X 684
80X 16 X9 1368 684 X 684

80 X9 1382 684 X 698

80X 11 1230 615 X 615

80 X 11 1118 559 X 559

80 X 11 1010 505 X 505

80 X 11 898 449 X 449

80X 11 780 390 X 390

80 X 11 676 338 X 338

80 X 11 566 283 X 283

80 X 11 456 228 X 228

80X 11 344 172 X 172

80 X 11 234 117 X117

80 X9 1396 698 X 698




Fama> &\ AGRALE

ONIBUS MA 8,5 TON./ VOLARE W 8

N° ORIGINAL : 6007.014.214.00.0

TRASEIRO | |284 cp| |[165sP| 164 | 161 |  2004/2005
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
106.354 M12 X 6" @ 58mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00362 FOR|FXE. 10 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00362 FOB|FXE. 10 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00362 FRF|FXE. 11 LAMINAS C/ REFORCO
AG 00362 FRB|FXE. 11 LAMINAS C/ REFORGCO E BUCHAS
AG 00362 01|OLHETES REFORGADOS 80X 16 X9 1368 684 X 684
AG 00362 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X 16X 9 1368 684 X 684
AG 00362 02|VIRADA/DESPONTADA 80X9 1382 684 X 698
AG 00362 03|QUADRADAS C/ FUROS PASTILHAS 80X 9 1256 628 X 628
AG 00362 04|QUADRADAS C/ FUROS PASTILHAS 80X 9 1192 596 X 596
AG 00362 05|QUADRADAS C/ FUROS PASTILHAS 80X 9 1122 561 X 561
AG 00362 06|{QUADRADAS C/ FUROS PASTILHAS 80X 9 1052 526 X 526
AG 00362 07|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 80 X 12 980 490 X 490
AG 00362 08|QUADRADAS 80X 12 840 420 X 420
AG 00362 09|LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAG. 80 X 20 700 350 X 350
AG 00362  10|LAMINADAS RETA 80 X 20 420 210 X 210
AG 00362 RF|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 9 1396 698 X 698

ONIBUS MA 8,5 TON. REFORGADO

N° ORIGINAL : 6010.014.105.00.4 / 6020.014.087.00.3
(SERVE CAMINHAO 2,5 TON. N° ORIG. 6033.014.102.00.3)

DIANTEIRO | 9 | | | | 96 | | 2007
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
092.300 M12 X 5" @ 44mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00363 FOR|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00363 FOB|FXE.5 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00363  01|OLHETES 70X 21 1636 753 X 883
AG 00363 1B|OLHETES C/BUCHAS 70X 21 1636 753 X 883
AG 00363  02|VIRADA/CHANFRADA - FURO P/ PASTILHAS 70X 21 1651 753 X 898
AG 00363 03|CHANFRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 70X 21 1666 768 X 898
AG 00363  04|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 70X 21 1666 768 X 898
AG 00363 05|CALCO 70X 10 150 75X 75

ONIBUS MA 8000 V 8L (4 X 4)

N° ORIGINAL : 6013.014.136.4.00.3
TRASEIRO | | | | | | | 2011..| @ .
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
106.354 M12 X 6" @ 58mm

BITOLA COMP MEDIDA
AG 00364 01|OLHETES REFORCADOS 80X16 X9 1368 684 X 684
AG 00364 1B|OLHETES REFORCADOS C/ BUCHAS 80X16X9 1368 684 X 684
AG 00364 02|VIRADA/ CHANFRADA 80X9 1382 684 X 698
AG 00364 RF|DESPONTADAS 80X9 1396 698 X 698

ONIBUS MA 8000 VL - VL EX / MA 8,7 TON. - CAMPEIRO

N° ORIGINAL : 6025.014.087.4.00.2

TRASEIRO | | | | | | | 20120...|@ . ©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 | M12 X 7" | @ 58mm
PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00365 01|OLHETES REFORCADOS 80X18X9 1368 684 X 684
AG 00365 1B|OLHETES REFORCADOS C/ BUCHAS 80X18X9 1368 684 X 684
AG 00365 02|VIRADA/ CHANFRADA 80X9 1382 684 X 698

AG 00365 RF|DESPONTADAS 80X9 1396 698 X 698



&\ AGRALE

MICRO ONIBUS MA 6000 W

Fama>

N° ORIGINAL : 6025.014.012.00.0

DIANTEIRO | | | | |o7sP | | 20121...
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
092.300 | M12 X 4" | @ 44mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00379 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00379 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00379  01|OLHETES 70X 25 1636 818 X 818
AG 00379 1B|OLHETES C/BUCHAS 70X 25 1636 818 X 818
AG 00379  02|VIRADA/CHANFRADA - FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 70X 25 1651 818 X 833
AG 00379 03|CALCO 70 X 11 150 75X 75
AG 00379 04|CALCO 70X 11 150 75X 75

MICRO ONIBUS MA 6000
N° ORIGINAL : 6065.014.042.00.5
DIANTEIRO | | | | [115sP| | 2018/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE T
092.300 M12 X 4" @ 44mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00380 FOR|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00380 FOB|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00380 01|OLHETES 70X 21 1636 740 X 896
AG 00380 1B|OLHETES C/BUCHAS 70X 21 1636 740 X 896
AG 00380 02|VIRADA/CHANFRADA - FUROS P/ BRAC. E PASTILHAS 70X 21 1651 740 X 911
AG 00380 03|CALCO 70X 11 150 75X 75
AG 00380 04|CALGO 70X 11 150 75X 75
AG 00380 05|CALCO 70X 11 150 75X 75

ONIBUS MA7,9-8-8,5-9-9,2 TON./ MA 8000 - 8000 W / MA 9000 - 9000 W

N° ORIGINAL : 6025.014.166.4.00.3

TRASEIRO | | | | | | | 2013.....| @ 6
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 M12 X 6" @ 58mm

PRODUTO

BITOLA

COMP

MEDIDA

AG 00395 01|OLHETES REFORGADOS 80X16 X9 1368 684 X 684
AG 00395 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X16 X9 1368 684 X 684
AG 00395 02|VIRADA/CHANFRADA 80 X9 1382 684 X 698
AG 00395 RF|DESPONTADAS 80 X9 1396 698 X 698

MICRO ONIBUS 10.000 W

N° ORIGINAL : 6025.014.063.00.3

DIANTEIRO | | | | | 95 | | 2012....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
092.300 | M12 X 4" | @ 44mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00396 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00396 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00396 01|OLHETES 70X 21 1636 753 X 883
AG 00396 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 21 1636 753 X 883
AG 00396  02|VIRADA/ CHANFRADA - FUROS P/ PASTILHAS 70X 21 1651 753 X 898
AG 00396 03|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 70 X 21 1666 768 X 898
AG 00396 04|CALCO 70 X 12 150 75X 75




Fama>

&\ AGRALE

ONIBUS MA 9,2 TON./VOLARE W 8 -9/ MA 6000 W - 7000 W - 7000 W EX

N° ORIGINAL : 6016.014.027.00.7 / 6016.014.026.00.9 / 6025.014.062.00.5

DIANTEIRO | [114sP| [114 sP|110114| 114 | 2012/....
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
092.300 M12 X 4" @ 44mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00398 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00398 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00398 01|OLHETES 70X 21 1636 818 X 818
AG 00398 1B|OLHETES C/BUCHAS 70X 21 1636 818 X 818
AG 00398  02|VIRADA/DESPONTADA - FUROS P/ PASTILHAS 70X 21 1651 818 X 833
AG 00398  03|DESPONTADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 70X 21 1666 833 X 833
AG 00398 04|CALCO 70X 10 150 75X 75

ONIBUS MA 9,2 TON.
N° ORIGINAL : 6010.014.030.00.4 / 6010.014.031.00.2 / 6010.014.141.00.9
DIANTEIRO | [114sP| | 92sP |951114| 96 | 2004/.... = s
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
092.300 | M12 X 4" | @ 44mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00401 FOR|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00401 FOB|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00401 01|OLHETES 70X 21 1636 627 X 1009
AG 00401 1B|OLHETES C/BUCHAS 70X 21 1636 627 X 1009
AG 00401  02|VIRADA/DESPONTADA - FUROS P/ PASTILHAS 70X 21 1651 627 X 1024
AG 00401  03|DESPONTADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 70X 21 1666 642 X 1024
AG 00401 04|CALCO 70X 10 150 75X 75
AG 00401 05|CALCO 70 X 10 150 75X 75

ONIBUS MA 12 TON.

N° ORIGINAL : 6012.014.010.00.2

DIANTEIRO | 140 |216cP|

|[147sp| 144 | 13 |  2005/2006 |(Q

BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
106.354 M12 X 4" @ 58mm
CcODIGO PRODUTO

AG 00402 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS

AG 00402 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

AG 00402 01|OLHETES

AG 00402 1B|OLHETES C/BUCHAS

AG 00402 02|VIRADA/DESPONTADA - FUROS P/ PASTILHAS
AG 00402 03|DESPONTADAS C/ FUROS P/ BRAC. E PASTILHAS
AG 00402 04|GUIADO MACACO

BITOLA COMP MEDIDA
80 X 20 1796 898 X 898
80X 20 1796 898 X 898
80 X 20 1813 898 X 915
80 X 20 1830 915 X915
75X6 305 230X 75




Fama

AlLLl ¥

&\ AGRALE

ONIBUS MA 12 TON.

N° ORIGINAL : 6012.014.401.00.9

O
TRASEIRO | |300 cP| [150sP| 150 | 150 |  2005/2006 @ ©
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
106.354 M12 X 8" @ 58mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00403 FOR|FXE. 12 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00403 FOB|FXE. 12 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00403 FRF|FXE. 13 LAMINAS C/ REFORGCO
AG 00403 FRB|FXE. 13 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS
AG 00403  01|OLHETE REFORGADO / OLHETE CONVENCIONAL 80X 17 X 11 1600 800 X 800
AG 00403 1B|OLHETE REFORCADO / OLHETE CONVENCIONAL - BUCHAS 80X 17 X 11 1600 800 X 800
AG 00403 02|VIRADA/DESPONTADA 80 X 11 1615 800 X 815
AG 00403 03|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 11 1540 770 X 770
AG 00403  04|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 11 1460 730 X 730
AG 00403 05|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 11 1370 685 X 685
AG 00403 06|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 11 1270 635X 635
AG 00403 07|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 11 1190 595 X 595
AG 00403 08|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 11 1100 550 X 550
AG 00403 09|QUADRADAS 80 X 10 940 470 X 470
AG 00403  10|LAMINADAS RETA 80X 18 860 430 X 430
AG 00403  11|LAMINADAS RETA C/ FUROS P/ BRAG. 80X 18 530 265 X 265
AG 00403  12|LAMINADAS RETA 80X 18 390 195 X 195
AG 00403 RF|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 11 1630 815X 815

ONIBUS MA 12 - 13 TON.
N° ORIGINAL : 6012.014.070.00.6
DIANTEIRO | 100 |18 CP| |98sP| 92 | 91 | 2006/2008 @ 2 g
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE ==
] 106.354 M12 X 6" @ 58mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00404 FOR|FXE. 7 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00404 FOB|FXE. 7 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00404 01|OLHETES 80 X 20 1796 898 X 898
AG 00404 1B|OLHETES C/BUCHAS 80 X 20 1796 898 X 898
AG 00404 02|VIRADA/DESPONTADA - FUROS P/ PASTILHAS 80X 20 1813 898 X 915
AG 00404 03|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 20 1830 915X 915
AG 00404 04|DESPONTADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 80 X 20 1830 915 X 915
AG 00404 05|GUIADO MACACO 75X 6 305 230 X 75
AG 00404 06|CALCO 80X 13 170 85X 85
AG 00404 07|CALCO 80X 13 170 85X 85




Fama>

&\ AGRALE

ONIBUS MA 12 - 15 TON. NEOBUS SPEC

N° ORIGINAL : 6012.014.174.00.6 / 6012.014.071.00.4 / 6012.014.070.00.4

TRASEIRO | 125 |265!301CP| |94/133 SP| 97/140 | 122 | 2006/2008
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
106.354 M12 X 8" @ 58mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00405 FOR|FXE. 12 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00405 FOB|FXE. 12 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00405 FRF|FXE. 13 LAMINAS C/ REFORGCO
AG 00405 FRB|FXE. 13 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS
AG 00405 01|OLHETE REFORGADO / OLHETE CONVENCIONAL 80X 21X 11 1600 800 X 800
AG 00405 1B|OLHETE REFORGADO /OLHETE CONVENCIONAL - BUCHAS 80X 21X 11 1600 800 X 800
AG 00405 02(VIRADA/DESPONTADA 80 X 12 1615 800 X 815
AG 00405 03|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 12 1486 743 X 743
AG 00405 (04|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 12 1402 701 X 701
AG 00405 (05|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 12 1318 659 X 659
AG 00405 06|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 12 1234 617 X 617
AG 00405 (07|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 12 1150 575 X 575
AG 00405 (08|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 80X 12 1066 533 X 533
AG 00405 (09|QUADRADAS 80 X 11 980 490 X 490
AG 00405 10|LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAC. 80 X 21 910 455 X 455
AG 00405 11|LAMINADAS RETA C/ FURO P/ BRAC. 80 X 21 660 330 X 330
AG 00405  12|LAMINADAS 80 X 21 410 205 X 205
AG 00405 RF|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 11 1630 815X 815
ONIBUS MA 13 -15 TON.
N° ORIGINAL : 6012.014.282.00.7 / 6012.014.313.00.0
(OLHETE 58mm) _ )
(©M 0 ©)
DIANTEIRO | 135 [219CP] [128sP| 130 | 121 | A= —— =
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE - - -
106.354 M12 X 6" @ 58mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00406 FOR|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS
AG 00406 FOB|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00406 01|OLHETES 80 X 20 1796 898 X 898
AG 00406 1B|OLHETES C/BUCHAS 80 X 20 1796 898 X 898
AG 00406  02|VIRADA/DESPONTADA - FUROS P/ PASTILHAS 80 X 20 1813 898 X 915
AG 00406 03|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 20 1830 915 X 915
AG 00406 04|DESPONTADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 80X 20 1830 915X 915
AG 00406 05|GUIADO MACACO 75X 6 305 230 X 75
ONIBUS MA 13 -15 TON.
(MODIFICADO) N° ORIG. 6012.014.282.00.7 / 7012.014.282.00.7
(OLHETE DIAMETRO 44mm) @ ©
DIANTEIRO | 135 | | | | 130 | | 2008/.... Q:fg;:— —— =
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] 092.300 M12 X 5" @ 44mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00407 FOR|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS
AG 00407 FOB|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00407 01|OLHETES 80 X 20 1796 898 X 898
AG 00407 1B|OLHETES C/BUCHAS 80 X 20 1796 898 X 898
AG 00407 02|VIRADA/DESPONTADA - FUROS P/ PASTILHAS 80 X 20 1813 898 X 915
AG 00407 03|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 20 1830 915 X 915
AG 00407 04|DESPONTADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 80 X 20 1830 915 X 915
AG 00407 05|GUIADO MACACO 75X 6 305 230 X 75




Fama> &\ AGRALE

ONIBUS MA 13 - 15 TON.
N° ORIGINAL : 6012.014.313.00.0 / 6021.014.110.00.1 / 6021.014.440.00.2
DIANTEIRO | 100 |219cp] | [971100 | 2009/...
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
106.354 M12 X 6" @ 58mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00408 FOR|FXE. 8 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00408 FOB|FXE. 8 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00408 01|OLHETES 80 X 20 1796 898 X 898
AG 00408 1B|OLHETES C/BUCHAS 80 X 20 1796 898 X 898
AG 00408 02|VIRADA/DESPONTADA - FUROS P/ PASTILHAS 80 X 20 1813 898 X 915
AG 00408 (03|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 20 1830 915X 915
AG 00408 04|DESPONTADAS C/ FUROS P/ BRAC. E PASTILHAS 80X 20 1830 915 X 915
AG 00408 05|GUIADO MACACO 75X 6 305 230 X 75
AG 00408 06|CALCO 80X 13 170 85X 85
AG 00408 07|CALCO 80X 13 170 85X 85
AG 00408 08|CALCO 80X 13 170 85X 85

ONIBUS VOLARE W 9
N° ORIGINAL : 6013.014.1046.00.4
TRASEIRO | 150 | | [150 sP| 147 | | 2008/.... %&
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE B o
106.354 M12 X 6" @ 58mm

CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

AG 00409 FOR|FXE. 11 LAMINAS ORIGINAIS

AG 00409 FOB|FXE. 11 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

AG 00409 FRF|FXE. 12 LAMINAS C/ REFORGO

AG 00409 FRB|FXE. 12 LAMINAS C/ REFORCO E BUCHAS

AG 00409 01|OLHETES REFORGADOS 80X16X 9 1368 684 X 684
AG 00409 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X 16X 9 1368 684 X 684
AG 00409 02|VIRADA/CHANFRADA 80X 9 1382 684 X 698
AG 00409 03|DESPONTADAS 80X 9 1396 698 X 698
AG 00409 04|QUADRADAS 80X9 1260 630 X 630
AG 00409 (05|QUADRADAS 80 X 11 1150 575 X 575
AG 00409 06|QUADRADAS 80X 11 1010 505 X 505
AG 00409 07|QUADRADAS 80 X 11 898 449 X 449
AG 00409 08|QUADRADAS 80 X 11 780 390 X 390
AG 00409 09|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. 80 X 11 650 325X 325
AG 00409 10|QUADRADAS 80X 11 530 265 X 265
AG 00409 11|QUADRADAS 80 X 11 400 200 X 200
AG 00409 RF|DESPONTADAS 80X9 1396 698 X 698




Fama> &\ AGRALE

ONIBUS MA 15 TON. NEOBUS SPEC

N° ORIGINAL : 6095.014.075.0 / 6021.014.050.00.9 ( i . . ﬂ_,@
TRASEIRO | 140 | | [130 sP [130/115]| | 2006/2008 — =
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE i ;%w#
106.354 M12 X 9" @ 58mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00410 FOR|FXE. 15 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00410 FOB|FXE. 15 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00410 FRF|FXE. 16 LAMINAS C/ REFORGCO
AG 00410 FRB|FXE. 16 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS
AG 00410 01|OLHETES REFORCADOS 80X 21X 11 1600 800 X 800
AG 00410 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X 21X 11 1600 800 X 800
AG 00410 02(VIRADA/DESPONTADA 80X 12 1615 800 X 815
AG 00410 03|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 12 1486 743 X 743
AG 00410 04|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 12 1402 701 X 701
AG 00410 (05|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 12 1318 659 X 659
AG 00410 06|{QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 12 1234 617 X 617
AG 00410 07|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80 X 12 1150 575 X 575
AG 00410 08|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 80X 12 1066 533 X 533
AG 00410 09|QUADRADAS 80 X 11 980 490 X 490
AG 00410 10|QUADRADAS 80 X 14 900 450 X 450
AG 00410 11|QUADRADAS 80 X 14 800 400 X 400
AG 00410 12|QUADRADAS 80X 14 700 350 X 350
AG 00410 13|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. 80 X 14 600 300 X 300
AG 00410 14|QUADRADAS 80 X 14 500 250 X 250
AG 00410 15|QUADRADAS 80 X 14 410 205 X 205
AG 00410 RF|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 11 1630 815X 815

ONIBUS MA 17 TON.
N° ORIGINAL : 6067.014.001.1 / 6021.014.094.00.7 @ . ﬁ@
TRASEIRO | |277 cp| [120sP| 85 | | 2010/.... —— L
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE T
090.403 M12 X 10" @ 35mm

PRODUTO BITOLA MEDIDA

AG 00412 FOR|FXE. 11 LAMINAS 12 PARABOLICA

AG 00412 FOB|FXE. 11 LAMINAS 12 PARABOLICA C/ BUCHAS

AG 00412 FES|FXE. 11 LAMINAS 12 CONVENCIONAL

AG 00412 FEB|FXE. 11 LAMINAS 12 CONVENCIONAL C/ BUCHAS

AG 00412 1P|OLHETE REFORCADO / OLHETE CONVENCIONAL - CANOAS 80X 18 X 16 1900 950 X 950
AG 00412 1B|OLHETE REFORGADO / OLHETE CONV. - CANOAS E BUCHAS 80X 18 X 16 1900 950 X 950
AG 00412 1S|OLHETES CONVENCIONAIS C/ CANOAS 80X 18 1900 950 X 950
AG 00412 1A|OLHETES CONVENCIONAIS C/ CANOAS E BUCHAS 80X 18 1900 950 X 950
AG 00412 02(VIRADA/CHANFRADA - CANOAS 80X 16 1915 950 X 965
AG 00412  03|LAMINADAS C/ CANOAS 80X 16 1736 868 X 868
AG 00412  04|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 16 1596 798 X 798
AG 00412 05|LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 1458 729 X 729
AG 00412  06|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 16 1320 660 X 660
AG 00412 07|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 16 1182 591 X 591
AG 00412  08|LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 1042 521 X 521
AG 00412 09|LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 904 452 X 452
AG 00412  10|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 24 766 383 X 383
AG 00412  11|QUADRADAS 80 X 24 462 231 X 231

ONIBUS MA 15 TON. - CAMINHOS DA ESCOLA

N° ORIGINAL : 6021.014.109.00.3

TRASEIRO | | | | | | | 2014/....|@ . ®
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 | M12 X 9" | @ 58mm
BITOLA MEDIDA
AG 00413 01|OLHETES REFORG. / OLHETE CONVENC. - CANOAS 80X 20X 16 1900 950 X 950
AG 00413 1B|OLHETES REFORG. / OLHETE CONVENC. - CANOAS E BUCHAS 80X 20X 16 1900 950 X 950

AG 00413 02(VIRADA/CHANFRADA - CANOAS 80X 16 1915 950 X 965



&\ AGRALE

ONIBUS MA 10000 WL - WL EX

N° ORIGINAL : 6025.014.060.00.9

TRASEIRO | | | | | | | 2012.....| @ X ®
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
106.354 M12 X 7" @ 58mm

BITOLA

COMP MEDIDA

AG 00430 01|OLHETES REFORGADOS 80X 18X 9 1368 684 X 684
AG 00430 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X 18X 9 1368 684 X 684
AG 00430 02|VIRADA/CHANFRADA 80X9 1382 684 X 698
AG 00430 RF|DESPONTADAS 80 X9 1396 698 X 698
ONIBUS MA 10 TON. - 5000 EE RODA 19,5
N° ORIGINAL : 6020.014.026.00.9
TRASEIRO | | | | | | | 2016/....| @ .
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 M12 X 7" @ 58mm
cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
AG 00431  01|OLHETES REFORGADOS 80X 18X 9 1368 684 X 684
AG 00431 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X 18X 9 1368 684 X 684
AG 00431  02|VIRADA/CHANFRADA 80X9 1382 684 X 698
AG 00431 RF|DESPONTADAS 80 X9 1396 698 X 698
ONIBUS MA 10 TON.
N° ORIGINAL : 6020.014.052.00.7
TRASEIRO | | [ | [ | | 20m7.]|@ . ©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 M12 X 7" @ 58mm

CODIGO

PRODUTO BITOLA MEDIDA

AG 00432  01|OLHETES REFORGADOS 80X 18X 9 1368 684 X 684
AG 00432 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X18X9 1368 684 X 684
AG 00432 02|VIRADA/CHANFRADA 80X 9 1382 684 X 698
AG 00432 RF|DESPONTADAS 80X 9 1396 698 X 698
ONIBUS MA 10,5 TON. - COLOMBIA
N° ORIGINAL : 6020.014.028.00.7
TRASEIRO | | | | | | | 2016....|@ . ©
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE -
106.354 M12 X 7" @ 58mm

PRODUTO

BITOLA MEDIDA

AG 00433  01|OLHETES REFORGADOS 80X18X9 1368 684 X 684
AG 00433 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X18X9 1368 684 X 684
AG 00433  02|VIRADA/CHANFRADA 80X9 1382 684 X 698
AG 00433 RF|DESPONTADAS 80X 9 1396 698 X 698



Fama: A AGRALE
PICK-UP MARRUA

N° ORIGINAL : 6011.777.101.00.1 / 6011.014.050.00.0 / 6011.014.138.00.3

TRASEIRO | |252 cp| |244sP| 260 | 240 | 2004/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.306 / 092.300 | M12 X 6" | @ 48 X 44mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00490 FOR|FXE. 9 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00490 FOB|FXE. 9 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00490 01|OLHETES REFORGADOS 70X13X9 1790 850 X 940
AG 00490 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 70X13X9 1790 850 X 940
AG 00490 02|VIRADAS 70X 9 1790 850 X 940
AG 00490 03|QUADRADAS 70X 9 1619 769 X 850
AG 00490 04|QUADRADAS C/ FURO P/ BRAGC. 70X 9 1517 720 X 797
AG 00490 05|QUADRADAS 70X 9 1415 672 X 743
AG 00490 06|QUADRADAS 70X 9 1312 623 X 689
AG 00490 07|LAMINADARETA C/ FURO P/ BRAG. 70 X 16,50 1211 575 X 637
AG 00490 08|LAMINADARETA 70 X 16,50 867 412 X 455
AG 00490 09|LAMINADARETA C/ FURO P/ BRAG. 70 X 16,50 523 248 X 275

PICK-UP MARRUA
N° ORIGINAL : 6034.114.011.00.3
TRASEIRO | | | | | 268 | | 2019)....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.306 / 092.300 M12 X 6" @ 48 X 44mm

BITOLA COMP MEDIDA

AG 00492 FOR|FXE. 9 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00492 FOB|FXE. 9 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00492 01|OLHETES REFORGADOS 70X 13X9 1790 850 X 940
AG 00492 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 70X13X9 1790 850 X 940
AG 00492 02|VIRADAS 70X9 1790 850 X 940
AG 00492 03|QUADRADAS 70X9 1650 780 X 870
AG 00492 04|QUADRADAS C/ FURO P/ BRAG. 70X 9 1555 735 X 820
AG 00492 05|QUADRADAS 70X 9 1460 690 X 770
AG 00492 (06|QUADRADAS 70X 9 1365 645 X 720
AG 00492 07|LAMINADARETA C/ FURO P/ BRAG. 70X 18 1260 595 X 665
AG 00492 08|LAMINADARETA 70X 18 895 425 X 470
AG 00492 09|LAMINADARETA C/ FURO P/ BRAG. 70X 18 530 255 X 275
CAMINHAO 8500 TCA /9200
N° ORIGINAL : 6010.014.026.00.2 (ANTERIOR N° ORIG. 6007.014.380.00.9)
N° ORIGINAL : 6012.014.026.00.2 (FRF)
AUXILIAR | | | [123sP| 120 | 120 |  2006/2008 ———————
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
-- M12 X 1.1/2

CC')DIG
AG 00500 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS

PRODUTO

BITOLA COMP MEDIDA

AG 00500 FRF|FXE.5LAMINAS C/REFORGO

AG 00500 01|CHANFRADAS 80 X 11 1020 510 X 510
AG 00500 02|CHANFRADAS C/ FURO P/ BRAG. 80 X 11 1020 510 X 510
AG 00500 03|CALCO 80X 12 150 75X 75
AG 00500 04|CALCO 80 X 12 150 75X 75



Fama> &\ AGRALE

CAMINHAO 10 TON.

N° ORIGINAL : 6023.014.013.00.3

AUXILIAR | | | 124 [127sP| 103 | | 20101.... —_——————

BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
M12 X 1.1/2

BITOLA MEDIDA

AG 00501 FOR|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS

AG 00501 01|CHANFRADAS 80 X 11 1020 510 X 510
AG 00501 02|CHANFRADAS 80X 11 1020 510 X 510
AG 00501 03|CHANFRADAS C/ FURO P/ BRAG. 80 X 11 1020 510 X 510
AG 00501 04|CALGO 80X 12 150 75X 75
AG 00501 05|CALCO 80 X 12 150 75X 75
CAMINHAO 7000 D /7500 TD
N° ORIGINAL : 6007.014.020.00.1 / 6007.014.019.00.3
(SERVE TX 1600 - 1800 - N° ORIG. 6006.014.507.00.9)
(SERVE 4500 - 5000D - N° ORIG. 6006.014.506.00.1) @
DIANTEIRO | | sarsosp | | 10005 5P| 90/97 | 90/98 |  1992/1995 _ﬁ/ag
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
092.300 M12 X 3" @ 44mm

CODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA

AG 00502 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00502 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

AG 00502 01|OLHETES 70X 22 1666 783 X 883
AG 00502 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 22 1666 783 X 883
AG 00502 02|VIRADA/DESPONTADA C/ FURO P/ BRAG. 70 X 22 1681 783 X 898
AG 00502 03|CALCO 70 X 12 150 75X 75

CAMINHAO 7000 DX / 7500 - 8500 TCA BASCULANTE 7 - 8,5 TON.

N° ORIGINAL : 6007.014.343.00.7 / 6007.014.342.00.9 / 6007.014.319.00.7 / 6007.014.320.00.5
DIANTEIRO | |113sP| 105 |113sP| 113 | 113 | 19%/. oo . 5 O
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
092.300 M12 X 3" @ 44mm
CODIGO PRODUTO BITOLA COMP _ MEDIDA

AG 00503 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS

AG 00503 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00503 FRF|FXE. 4 LAMINAS C/ REFORGCO

AG 00503 FRB|FXE. 4 LAMINAS C/ REFORCO E BUCHAS

AG 00503 01|OLHETES 70 X 22 1636 753 X 883

AG 00503 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 22 1636 753 X 883

AG 00503 02|VIRADA/CHANFRADA C/ FURO P/ BRAG. 70 X 22 1651 753 X 898

AG 00503 03|CALCO 70X 10 150 75X 75

AG 00503 RF|CHANFRADAS C/ FURO P/ BRAC. 70X 21 1666 768 X 898
CAMINHAO 13000

N° ORIGINAL : 6012.014.124.00.1

DIANTEIRO | |224 cp| [1s2sp| 123 [ o2 |  2006...| Q4 . S

BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
106.354 M12 X 4" @ 58mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00504 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00504 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00504 01 [OLHETES 80 X 20 1900 1050 X 850
AG 00504 1B|OLHETES C/ BUCHAS 80 X 20 1900 1050 X 850
AG 00504 02|VIRADA/ CHANFRADA - FUROS P/ PASTILHAS 80 X 20 1915 1050 X 865
AG 00504 03|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAC. E PASTILHAS 80 X 20 1930 1065 X 865
AG 00504 04|GUIADO MACACO 75X 6 305 230 X75




Fama> &\ AGRALE

SATURNO 13 TON.
N° ORIGINAL : 6012.014.133.00.2 . ﬂ
TRASEIRO | |339 cP| |[168sP| 168 | |  2006/2008 = =
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE ——
106.354 M12 X 18" @ 58mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00505 FOR|FXE. 12 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00505 FOB|FXE. 12 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00505 FRF|FXE. 13 LAMINAS C/ REFORGCO
AG 00505 FRB|FXE. 13 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS
AG 00505 01|OLHETES REFORCADOS 80X 21X 11 1600 800 X 800
AG 00505 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X 21X 11 1600 800 X 800
AG 00505 02(VIRADA/DESPONTADA 80 X 12 1615 800 X 815
AG 00505 (03|QUADRADAS 80 X 12 1510 755 X 755
AG 00505 04|QUADRADAS 80X 12 1430 715X 715
AG 00505 05[QUADRADAS 80 X 12 1350 675 X 675
AG 00505 06|QUADRADAS 80 X 12 1270 635 X 635
AG 00505 07[QUADRADAS 80 X 12 1190 595 X 595
AG 00505 08|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. 80X 12 1100 550 X 550
AG 00505 (09|QUADRADAS 80 X 11 1020 510 X 510
AG 00505 10|LAMINADAS 80 X 22 952 476 X 476
AG 00505 11|LAMINADAS C/ FURO P/ BRAG. 80 X 22 688 344 X 344
AG 00505 12|LAMINADAS 80 X 22 424 212X 212
AG 00505 RF|DESPONTADAS 80 X 11 1630 815X 815

CAMINHAO 13000
N° ORIGINAL : 6012.014.283.00.5 / 6008.014.119.00.9 / 6012.014.187.00.8
DIANTEIRO | |276 cP| |213sP| 204 | | 2008/.... =
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE =
106.354 M12 X 4" @ 58mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

AG 00508 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00508 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

AG 00508 01|OLHETES 80 X 20 1900 1050 X 850
AG 00508 1B|OLHETES C/BUCHAS 80 X 20 1900 1050 X 850
AG 00508 02|VIRADA/CHANFRADA - FUROS P/ PASTILHAS 80 X 20 1915 1050 X 865
AG 00508 03|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 80 X 20 1930 1065 X 865

AG 00508  04|GUIADO MACACO 75X6 305 230 X 75




Fama

AlLLl ¥

&\ AGRALE

SATURNO 13 TON.
N° ORIGINAL : 6012.014.303.00.1
TRASEIRO | |300 cP| [131sP| 140 | | 2008/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 | M12 X 18" | @ 58mm
[Te]s]TcTe) PRODUTO
AG 00509 FOR|FXE. 15 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00509 FOB|FXE. 15 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00509 FRF|FXE. 16 LAMINAS C/ REFORGCO
AG 00509 FRB|FXE. 16 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS
AG 00509 01|OLHETE REFORGADO / OLHETE CONVENCIONAL
AG 00509 1B|OLHETE REFORGADO / OLHETE CONVENCIONAL - BUCHAS
AG 00509 02|VIRADA/DESPONTADA
AG 00509 03 |LAMINADAS C/ FURO P/ BRAG.
AG 00509 04 |LAMINADAS
AG 00509 05|LAMINADAS
AG 00509 06|LAMINADAS
AG 00509 07|LAMINADAS
AG 00509 08|LAMINADAS C/ FURO P/ BRAG.
AG 00509 09|LAMINADAS
AG 00509 10|LAMINADAS
AG 00509 11|CALCO
AG 00509 12|CALCO
AG 00509 13|CALCO
AG 00509 14|CALCO
AG 00509 15|CALCO
AG 00509 RF|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS

BITOLA COMP MEDIDA
80X21X13 1600 800 X 800
80 X21X13 1600 800 X 800

80X13 1615 800 X 815

80 X13 1414 718 X718

80 X13 1256 637 X 637

80X 13 1100 555 X 555

80X13 944 474 X 474

80X13 786 393 X 393

80 X13 630 311 X 311

80X 13 474 230 X 230

80X13 316 149 X 149

80X10 160 80X 80

80 X10 160 80 X80

80X 10 160 80X 80

80X10 160 80X 80

80X10 160 80X 80

80 X 11 1630 815X 815

SATURNO 13 TON.

N° ORIGINAL : 6012.014.303.00.1

AUXILIAR | [srce|  |[sesp|srcP| | 2006/2008 v
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
- M12 X 3"

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00510 FOR|FXE. 8 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00510 01|QUADRADAS C/ CANALETAS 80 X 12 1132 566 X 566
AG 00510 02|QUADRADAS C/ CANALETAS 80X 12 1132 566 X 566
AG 00510 03|QUADRADAS C/ CANALETAS 80 X 12 1132 566 X 566
AG 00510 04|QUADRADAS C/ CANALETAS 80 X 12 1132 566 X 566
AG 00510 05|CALCO 80X 10 150 75X 75
AG 00510 06|CALCO 80X 10 150 75X 75
AG 00510 07|CALCO 80X 10 150 75X 75
AG 00510 08|CALCO 80X 10 150 75X 75

CAMINHAO CA 14000

N° ORIGINAL : 6024.014.100.00.7 / 6024.014.022.00.2

DIANTEIRO | |305 cp| [175 P [168/175| | 2011/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 | M12 X 4" | @ 58mm

[Te]s]TcTe) PRODUTO

AG 00511 FOR|FXE. 8 LAMINAS ORIGINAIS

AG 00511 FOB|FXE. 8 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

AG 00511  01|OLHETES

AG 00511 1B|OLHETES C/BUCHAS

AG 00511  02|CHANFRADA/VIRADA- FUROS P/ PASTILHAS

AG 00511  03|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS

AG 00511  04|GUIADO MACACO

AG 00511 05|CALCO

AG 00511 06|CALCO

AG 00511 07|CALCO

AG 00511 08|CALCO

BITOLA COMP MEDIDA
80 X 22 1900 1030 X 870
80 X 22 1900 1030 X 870
80 X 22 1915 1045 X 870
80 X 22 1930 1045 X 885
75X6 357 272X 85
80X13 170 85X 85
80 X13 170 85X 85
80X 13 170 85X 85
80X13 170 85X 85




Fama>

&\ AGRALE

CAMINHAO A 8700/ A 10000
N° ORIGINAL : 6027.014.061.00.3
DIANTEIRO | | | | | 138 | | 2014 @f— — — -0
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
092.300 | M12 X 4" | @ 44mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00512 FOR|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00512 FOB|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00512 01|OLHETES 70X 21 1636 723X 913
AG 00512 1B|OLHETES C/BUCHAS 70X 21 1636 723 X913
AG 00512  02|VIRADA/CHAFRADA - FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 70 X 21 1651 723 X 928
AG 00512 03|CALCO 70 X 10 150 75X 75
AG 00512 04|CALCO 70X 10 150 75X 75
AG 00512 05|CALCO 70X 10 150 75X 75




COMPLEMENTO A AGRALE

FURGOVAN 8000

TRASEIRO 2003/....

092.301 M12 X 6" @ 44mm
CODIGO PRODUTO
AG 11620 FOR|FXE. 9 LAMINAS 12 CONVENCIONAL

FXE. 9 LAMINAS 12 PB. I
AG 11620 05|QUADRADASCIFUROSPIPASTILHAS | sxs | e;axess |

AG 11620 O09|LAMINADASRETA |  80X22 | 297X297
FEIXE MONTADO COM PASTILHA

BITOLA MEDIDA PESO

OLHETES CONVENCIONAIS

47






COMPLEXO INDUSTRIAL

== &

de todas
as novidades

Fique

® (43) 3420-9000

(¥ fama.molas molasfama X comercial@molasfama.com.br
Rodovia BR 376, Km 232 - Pq. Industrial Zona Oeste Il - Saida p/ Maringa
Caixa Postal 917 - CEP 86800-762 - Apucarana-Parana - Brasil



	Página em branco
	Página em branco



